



СОФІЯ АБРАМІВНА ЦІПЕНЮК (1920–2014)

Пішла з життя знаній криміналіст, фахівець у галузі судового почеркознавства, кандидат юридичних наук, провідний науковий співробітник Київського НДІСЕ Міністерства юстиції України Софія Абрамівна Ципенюк.

Народилася Софія Абрамівна 28 жовтня 1920 року в м. Києві в сім'ї службовця. Після закінчення середньої школи у 1939 році вступила до Київського державного університету на юридичний факультет. Навчання у вузі призупинила Велика Вітчизняна війна. З початком війни разом з родиною була евакуйована на Кавказ. У 1942 році продовжила навчання в Свердловському (зараз Єкатеринбург) юридичному інституті, який закінчила в 1944 році. З серпня 1944 року по травень 1948 року працювала прокурором слідчого відділу Свердловської обласної прокуратури.

Повернувшись із родиною до Києва у січня 1949 р., розпочала роботу в Київському НДІСЕ в підрозділі судово-почеркознавчих досліджень. З 1963 р. — старший, а з 1990 року — провідний науковий співробітник. Мала кваліфікацію судового експерта вищого класу.

У 1962 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук «Криміналістичні дослідження рукописних текстів, виконаних з наслідуванням друкованим літерам та спеціальним шрифтам».

С. А. Ципенюк — автор 62 наукових праць (методичних посібників, розділу підручників, статей) з питань дослідження рукописних текстів, зокрема, виконаних зміненим почерком, з наслідуванням друкованим літерам та спеціальними шрифтами, значення судової експертизи в кримінальному і цивільному процесі. До найбільш вагомих її праць належать: «Дослідження рукописних текстів, виконаних з наслідуванням друкованим літерам та спеціальним шрифтам», «Методика ймовірної оцінки збігу ознак при ідентифікаційному дослідженні друкованого почерку», «Друковані та спеціальні шрифти: посібник для експертів-почеркознавців».

Протягом свого життя Софія Абрамівна навчала молодь. Багато її учнів працюють в усіх куточках земної кулі, зокрема в Ізраїлі, Німеччині, Америці та країнах колишнього СНД.

Нагороджена пам'ятними медалями та відзначена Нагрудним знаком Міністерства юстиції України «За заслуги у розвитку судової експертизи».

Софія Абрамівна гідно пройшла життя. В нашій пам'яті вона залишиться не тільки вченим-криміналістом, а й доброзичливим вчителем, наставником, насправді інтелігентною, щирою людиною з великим серцем.